

YOGI Property Row House, Flats, Shop, Plot, Bungalows PURCHASE, SALE & RENT

मुंबई तरंग

मुश्किलों से कह दो उलाझा ना करे हमसे हमें हर हाल में जीने का हुनर आता है

संपादक : दिलीप नानजीभाई पटेल

उप संपादक: किरिटी अमृतलाल चावड़ा ❖ वर्ष-02 ❖ अंक-03 ❖ मुंबई ❖ रविवार 10 से 16 जनवरी 2021

पृष्ठ-8 ₹4/-

3 पेज चोरी के शक में सिर मुंडवाया और Nude March करवाया, पांच आरोपी गिरफ्तार



5 पेज ड्रेगन ने फिर चली चाल, भारत की सीमा में घुसा एक चीनी सैनिक, हिरासत में लिया गया



7 पेज अमिताभ बच्चन ने 'कुली' के सेट पर हुए हादसे को किया याद, बोले- मैंने पहली बार पिता की आंखों में देखे थे आंसू



8 पेज जर्नलिस्ट यूनिन ऑफ महाराष्ट्र के सम्मान समारोह



भंडारा के अस्पताल में हादसे के बाद ऐक्शन में उद्भव सरकार, हर अस्पताल का होगा फायर ऑडिट, 5 लाख मुआवजा

मुंबई/भंडारा, महाराष्ट्र के भंडारा जिले में शनिवार आधी रात हुए दर्दनाक हादसे में 10 नवजात बच्चों की मौत हो गई इस घटना ने हर किसी को हिलाकर रख दिया है।



पर दुःख व्यक्त करते हुए मामले की जांच के आदेश दिए हैं। मुख्यमंत्री कार्यालय की ओर से जारी एक बयान में बताया गया है कि घटना की जानकारी मिलने के तुरंत बाद ठाकरे ने स्वास्थ्य मंत्री राजेश टोपे से बातचीत की।

अधीक्षक से बातचीत करके उन्हें जांच करने के लिए कहा है। महाराष्ट्र के डेय्युटी सीएम और वित्त मंत्री अजित पवार ने घटना के बाद सभी हॉस्पिटलों का ऑडिट कराए जाने का आदेश जारी कर दिया है। भंडारा जिले में हुए इस हादसे में 10 नवजात बच्चों की जान चली गई।

नवजात शिशुओं की मौत की घटना को 'बेहद दर्दनाक' करार देते हुए शनिवार को इस मामले में कड़ी कार्रवाई की मांग की। महाराष्ट्र विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष फडणवीस ने एक वक्तव्य में कहा, 'सरकार को इस मामले में अच्छी तरह से जांच करानी चाहिए और 10 शिशुओं की मौत के जिम्मेदार लोगों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जानी चाहिए।

सेफ ड्राइव के लिए ट्रेफिक पुलिस की स्पेशल ड्राइव

मुंबई, ट्रेफिक व्यवस्था को और सुव्यवस्थित बनाने के लिए मुंबई ट्रेफिक पुलिस करीब आधा दर्जन अभियान चला रही है। इनके माध्यम से ट्रेफिक पुलिस वाहन चालकों को ट्रेफिक नियमों का पालन करवाने के लिए प्रेरित कर रही है।



मालाड और माटुंगा में सर्वाधिक दो पहिया वाहनों को उठाया घाटकोपर एवं सहार में सर्वाधिक क्लम्प किया। घाटकोपर में 1305, जबकि सहार में 1151 क्लम्प कार्रवाई पुलिस अधिकारी नरेंद्र तालेगांवकर और संजय नावेंकर के मार्गदर्शन में की गई।

बीएमसी की नोटिस के खिलाफ सोनू सूद उच्च न्यायालय पहुंचे, कहा- कोई अवैध निर्माण नहीं कराया

सोनू सूद ने उपनगर जुहू स्थित रिहायशी इमारत में कथित तौर पर बिना इजाजत अवैध रूप से डांचागत बदलाव करने पर बृहमंबई महानगरपालिका (बीएमसी) द्वारा जारी नोटिस के खिलाफ बंबई उच्च न्यायालय का रुख किया है।



अधिनियम के तहत अनुमति है। याचिका में पिछले साल अक्टूबर में बीएमसी द्वारा जारी नोटिस को रद्द करने और इस मामले में अभिनेता के खिलाफ किसी दंडनात्मक कार्रवाई से अंतरिम राहत देने का भी अनुरोध किया गया है।

थाने में शिकायत देकर कथित तौर पर बिना अनुमति आवासीय इमारत को होटल में तब्दील करने के आरोप में प्राथमिकी दर्ज करने की मांग की थी। बीएमसी ने पुलिस को शिकायत पत्र तब दिया, जब उसने इमारत के निरीक्षण करने पर कथित तौर पर यह पाया कि सूद द्वारा निर्देशों का अनुपालन नहीं किया गया है और पिछले साल अक्टूबर में नोटिस दिए जाने के बावजूद वह अवैध निर्माण कार्य जारी रखे हुए हैं।

दिल्ली के मुकाबले मुंबई में बढ़ा वायु प्रदूषण, मौसम विभाग ने दिया बारिश का अलर्ट



नई दिल्ली। दिल्ली एनसीआर में पिछले एक हफ्ते के दौरान रुक-रुक कर हुई बारिश के चलते जहां राजधानी में लोगों को वायु प्रदूषण से राहत मिली है, वहीं देश की आर्थिक राजधानी मुंबई में हवा की क्वालिटी लगातार बिगड़ती जा रही है।

खराब स्तर 352 एन्यूआई के साथ दक्षिण मुंबई के कोलाबा में दर्ज किया गया है, जो 'बहुत खराब' श्रेणी में आता है। भारतीय मौसम विभाग ने बताया कि पिछले कई दिनों से हुई बारिश के बाद शुक्रवार को दिल्ली में एन्यूआई यानी हवा का स्तर 221 दर्ज किया गया।

मुंबई में आरपीएफ जवानों की बदौलत ट्रेन की चपेट में आने से बाल-बाल बची महिला



नई दिल्ली। भारत में लगभग हर रोज रेल हादसे होते रहते हैं। इनमें से ज्यादातर हादसे यात्रियों की जल्दबाजी और लापरवाही के कारण होते हैं।

1.40 लाख लोगों को मिलेगी वैक्सिन... और लोगों की खोज जारी पहले चरण में जरूरतमंदों को मिलेगा वैक्सिन



मुंबई, कोरोना को मात देने को लेकर मनपा ने वैक्सिनेशन प्रक्रिया के लिए तैयारी लगभग पूरी करने के बाद अब पहले चरण में वैक्सिनेशन के लिए अति जरूरतमंद लोगों की सूची बना रही है।

चरण में वैक्सिनेशन के लिए जरूरतमंदों की सूची बना रही है। अब तक एक लाख ४० हजार लोगों के नाम जुटाए गए हैं। इन सभी के नाम मनपा के ऐप में शामिल किए जाएंगे। पहले चरण में कोरोना योद्धाओं और बुजुर्गों को वैक्सिन दिया जाएगा।

बिहार के औरंगाबाद का नाम बदलने को लेकर भाजपा को अपनी स्थिति स्पष्ट करनी चाहिए... संजय राऊत का रोखठोक प्रतिपादन

नासिक, बिहार के औरंगाबाद का नाम बदलने की मांग पिछले कुछ महीनों से चल रही है। हालांकि यहां के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने इस नामांतरण को स्पष्ट रूप से नकार दिया है, इस पर भाजपा अपनी भूमिका स्पष्ट करे, ऐसी चुनौती शिवसेना नेता, सांसद संजय राऊत ने भाजपा को दी है।

संभाजीनगर करने पर भाजपा सवाल उठा रही है। संभाजीनगर संभाजीनगर ही रहेगा, यह नाम हिंदूहृदयसम्राट शिवसेनाप्रमुख श्री बालासाहेब ठाकरे ने दिया था, भाजपा को यह नहीं भूलना चाहिए।



हवाई अड्डे को छत्रपति संभाजीराजे का नाम क्यों नहीं? संभाजीनगर अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे का नाम 'धर्मवीर छत्रपति संभाजी राजे' किया जाए, यह प्रस्ताव मंत्रिमंडल में सर्वसम्मति से मंजूर हुआ है।

नाम क्यों नहीं दिया जा रहा, ऐसा भी सांसद संजय राऊत ने कहा। राज्यपाल को बताएं, इस संविधान की हत्या न करें। संविधान के पैदासले और सिफारिशें इस मामले में राज्यपाल पर बाध्यकारी हैं।













